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∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  

 

«Για να γυρίσει ο ήλιος θέλει δουλειά πολλή» 
Οδυσσέας Ελύτης 

 
 

 Ο Ελληνικός λαός, οι εργαζόµενοι, οι νέοι, οι διανοούµενοι δώσαµε 
έναν πολύχρονο αντιδικτατορικό αγώνα, που η κορύφωσή του ήταν ο 
ξεσηκωµός του Πολυτεχνείου. 
 Η 17 Νοέµβρη 1973 ήταν η αρχή του τέλους της χούντας των 
συνταγµαταρχών και των προστατών τους. 
 Τα Συνδικάτα και οι εργαζόµενοι, δεν είδαµε ποτέ στα 39 χρόνια 
που πέρασαν την ηµέρα του Πολυτεχνείου σαν µια ακόµα επέτειο 
µνήµης. 
 Με τα µηνύµατά µας δίναµε πάντα το περιεχόµενο και την 
προοπτική των Αγώνων µας. 
 Σήµερα, όσο ποτέ άλλοτε, τα µηνύµατα του αντιδικτατορικού 
αγώνα και του παλλαϊκού ξεσηκωµού της Νοµικής και του Πολυτεχνείου, 
µας δείχνουν το δρόµο του Αγώνα, που µε επιµονή και πείσµα πρέπει να 
δώσουµε για να ανατρέψουµε τη χούντα των αγορών, και τη χούντα των 
media-κών διαπλεκόµενων συµφερόντων. 
 Η Κυβέρνηση και η πολιτική της υπηρετεί ξεκάθαρα αυτά τα 
συµφέροντα, αντί να υπηρετεί τα συµφέροντα των εργαζόµενων, του 
Ελληνικού λαού, της κοινωνίας και της πατρίδας µας. 
 Η απάντησή µας στη λαίλαπα των νεοφιλεύθερων πολιτικών της 
Τρόϊκα και της κυβέρνησης είναι ο Αγώνας…Αγώνας και Αγώνας!  
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Αγώνας εµπνευσµένος από τους λαϊκούς αγώνες ενάντια στη 
ξενόφερτη χούντα, αγώνας µε περιεχόµενο και συνθήµατα για 
∆ηµοκρατία, κοινωνική δικαιοσύνη, εθνική ανεξαρτησία. 
 Το κυρίαρχο σύνθηµα για «Ψωµί – Παιδεία – Ελευθερία» αγγίζει  
όλους µας 

• γιατί 1,5 εκατοµµύριο άνεργοι – συνάδελφοί µας αγωνιούν µέσα 
στη φτώχεια για ένα κοµµάτι ψωµί,  

• γιατί τα παιδιά µας στερούνται πραγµατικής παιδείας σε όλα τα 
επίπεδα, λόγω των δραµατικών περικοπών 

• γιατί η Ελευθερία πνίγεται µέσα από τους σταθµούς των 
µεγαλοκαναλαρχών και την ελεγχόµενη δηµοσιογραφία και πνίγεται 
µέσα από Νόµους - Μνηµόνια των 750 σελίδων και του ενός 
άρθρου που ψηφίζονται µε εκβιαστικά διλήµµατα και µεθοδεύσεις, 
υποβαθµίζοντας έτσι το ρόλο του Κοινοβουλίου. 
Λέµε στους νεκρούς µας της περιόδου 1967 – 1974, λέµε στους 

αγωνιστές του Πολυτεχνείου, ότι µε Πίστη, Ενότητα και Αλληλεγγύη 
κρατάµε την άκρη του νήµατος των Αγώνων τους και τους συνεχίζουµε 
µέχρι τη δικαίωση των οραµάτων του λαού µας. 

Καλούµε κάθε συναδέλφισσα και συνάδελφο, κάθε νέο, κάθε 
άνεργο, κάθε συνταξιούχο µε την παρουσία στις εκδηλώσεις του 
Πολυτεχνείου να στείλει το δικό του µήνυµα Αντίστασης, µέσα από τη 
συλλογικότητα και τη µαζικότητα. 

 
Το ∆.Σ. 
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